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Просмотр вопрос 1

Question 1 
Баллов: 1 

Для задачи

функция Гамильтона-Понтрягина имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
2

Question 
1 
Баллов: 1 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=440&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+x%255Cin+R%255En%252C%255Cquad+u%255Cin+U%255Csubset+R%255Er%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_1)+%253D+x_1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+L%255Bu%255D+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(x%252Cu)+dt+%255Crightarrow+%255Cmin_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=441&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K+%253D+%2528%255Cpsi%252Cf%2529%252C%255Cquad+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K+%253D+%255Cpsi_0+%252B+%2528%255Cpsi%252Cf%2529%255E2%252C%255Cquad+%255Cpsi_0%255Cin+R%255E1%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K+%253D+f%255E0+%252B+%2528%255Cpsi%252Cf%2529%252C%255Cquad+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+%255Cpsi_0+f%255E0+%252B+%2528%255Cpsi%252Cf%2529%252C%255Cquad+%255Cpsi_0%255Cin+R%255E1%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K+%253D+%255Cpsi_0+f%255E0+%252B+%2528%255Cpsi%252Cf%2529%255E2%252C%255Cquad+%255Cpsi_0%255Cin+R%255E1%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255En


Для задачи

функция Гамильтона-Понтрягина может быть записана в виде

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
3

Question 
1 
Баллов: 1 

Обознач
им

 

 - функция насыщения,

 

 - функция Хевисайда.

 Для функции Гамильтона-Понтрягина

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+u%255C+x%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+L%255Bu%255D+%253D+%255Cdisplaystyle%25C2%25A0%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+e%255E%257B-%255Cnu+t%257D%255Cleft%255B+1+-+u+%255Cright%255D+x%255E2%255C%253B+dt+%255Crightarrow+%255Cmin_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=442&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cmbox%257Bsat%257D(s)+%253D+%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+s%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%255C%253B+%257Cs%257C%255Cle+1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cmbox%257Bsign%257D(s)%252C%25C2%25A0%255C%253B%25C2%25A0+%257Cs%257C+%25E2%2580%25BA+1%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cmbox%257Bhi%257D(s)+%253D+%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0+s%255Cle+0%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+1%252C%25C2%25A0%25C2%25A0+s%25C2%25A0+%25E2%2580%25BA+0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0+K(x%252C%255Cpsi%252Cu)+%253D+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B2%257D+u%255E2+%252B+(%255Cpsi%252CAx%252Bbu)%252C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+e%255E%257B-%255Cnu+t%257D%255Cleft%255B+1+-+u+%255Cright%255D+x%255E2+%252B+%255Cpsi%255C+u%255C+x%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K+%253D+-e%255E%257B-%255Cnu+t%257D%255Cleft%255B+1+-+u+%255Cright%255D+x%255E2+%252B+%255Cpsi%255C+u%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+-e%255E%257B-%255Cnu+t%257D%255Cleft%255B+1+-+u+%255Cright%255D+x%255E2+%252B+%255Cpsi%255C+u%255C+x%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+-e%255E%257B-%255Cnu+t%257D%255Cleft%255B+1+-+u+%255Cright%255D+x%255E2+%252B+%255Cpsi%255C+x%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K+%253D+2%255C+e%255E%257B-%255Cnu+t%257D%255Cleft%255B+1+-+u+%255Cright%255D+x%255E2+%252B+%255Cpsi%255C+u%255C+x%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1


где 

,

 максимизатор имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
4

Question 
1 
Баллов: 1 

Для линейно-квадратичной задачи оптимального управления

функция Гамильтона-Понтрягина может быть записана в виде

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
5

Question 
1 
Баллов: 1 

Для 
функции Гамильтона-Понтрягина

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cquad+x%252C%255Cpsi%252Cb%255Cin+R%255En%252C%255Cquad+u%255Cin+R%255E1%252C%255Cquad+A%255Cin+R%255E%257Bn%255Ctimes+n%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0+%255Cmbox%257Barg%257D%255C!%255C!%255C!%255Cmax%255Climits_%257Bu%255Cin+%255B-1%252C1%255D%257D+K
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=443&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+Ax+%252B+Bu%252C%255Cquad+x%255Cin+R%255En%252C%255Cquad+u%255Cin+U%255Csubset+R%255Er%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+L%255Bu%255D+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B2%257D%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+%255B(x%252CQx)+%252B+%257C%257Cu%257C%257C%255E2%255D+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=444&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cmbox%257Bsign%257D%2528%2528b%252C%255Cpsi%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528b%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cmbox%257Bhi%257D%2528%2528b%252C%255Cpsi%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cmbox%257Bsat%257D%2528%2528b%252C%255Cpsi%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-%2528b%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+%2528%255Cpsi%252CAx%252BBu%2529%252C%255Cquad+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+-0.5%255C+%255B%2528x%252CQx%2529+%252B+%257C%257Cu%257C%257C%255E2%255D+%252B+%2528%255Cpsi%252CAx%252BBu%2529%255E2%252C%255Cquad+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+0.5%255C+%255B%2528x%252CQx%2529+%252B+%257C%257Cu%257C%257C%255E2%255D+%252B+%2528%255Cpsi%252CAx%252BBu%2529%252C%255Cquad+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+-0.5%255C+%255B%2528x%252CQx%2529+%252B+%257C%257Cu%257C%257C%255E2%255D+%252B+%2528%255Cpsi%252CAx%252BBu%2529%252C%255Cquad+%255Cpsi+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+-0.5%255C+%255B%2528x%252CQx%2529+%252B+%257C%257Cu%257C%257C%255E2%255D


где 

,

максимизатор имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
6

Question 
1 
Баллов: 1 

Для задачи

функция Гамильтона-Понтрягина может быть записана в виде

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
7

Question 
1 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0+K(x%252C%255Cpsi%252Cu)+%253D+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B2%257D+u%255E2+%252B+(%255Cpsi%252CAx%252Bbu)%252C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255C%253B+%255Cqquad+x%252C%255Cpsi%252Cb%255Cin+R%255En%252C%255Cquad+u%255Cin+R%255E1%252C%255Cquad+A%255Cin+R%255E%257Bn%255Ctimes+n%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cquad+%25C2%25A0+%255Cmbox%257Barg%257D%255C!%255Cmax%255Climits_%257Bu%255Cin+R%255E1%257D+K%255Cquad
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=445&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+a+-+(a+%252B+x)+u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+L%255Bu%255D+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+%255Cleft(%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+%255Cright)+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=446&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?2+%2528b%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-%2528b%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528b%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-2%2528b%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528b%252C%255Cpsi%2529%255E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D%255Cdisplaystyle+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u+%252B+%255Cpsi+%2528a-%2528a%252Bx%2529u%2529%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++K+%253D+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u+%252B+%255Cpsi+%2528a-%2528a%252Bx%2529u%2529%255E2%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u+%252B+%255Cpsi+%2528a-%2528a%252Bx%2529u%2529%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u+%252B+a-%2528a%252Bx%2529u


Баллов: 1 

Для задачи

функция Гамильтона-Понтрягина может быть записана в виде

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
8

Question 
1 
Баллов: 1 

Для 
функции Гамильтона-Понтрягина

где 

,

максимизатор имеет вид 

Выберите один ответ. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  A. 

  B. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+(a+%252B+x)+u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+L%255Bu%255D+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+x%255E2%255C+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmax_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=447&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0+K(x%252C%255Cpsi%252Cu)+%253D+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B2%257D%255Cleft%255B+(x%252CQx)+%252B+%257C%257Cu%257C%257C%255E2+%255Cright%255D+%252B+(%255Cpsi%252CAx%252BBu)%252C+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cquad+x%252C%255Cpsi%255Cin+R%255En%252C%255Cquad+u%255Cin+R%255Er%252C%255Cquad+A%252CQ%255Cin+R%255E%257Bn%255Ctimes+n%257D%252C%255Cquad+B%255Cin+R%255E%257Bn%255Ctimes+r%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0+%255Cmbox%257Barg%257D%255C!%255Cmax%255Climits_%257Bu%255Cin+R%255Er%257D+K
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++K+%253D+x%255E2%255C+u+%252B+%2528a%252Bx%2529+u
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D++%255Cpsi+%2528a%252Bx%2529+u%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+x%255E2%255C+u+%252B+%255Cpsi+%2528a%252Bx%2529+u%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++K+%253D+-x%255E2%255C+u+%252B+%255Cpsi+%2528a%252Bx%2529+u%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K+%253D+x%255E2%255C+u+%252B+%255Cpsi+%2528a%252Bx%2529%252C%255C+%255Cpsi+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-B%255E%252A%255Cpsi
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?B%255E%252A%255Cpsi


Просмо
тр 

вопрос 
9

Question 
1 
Баллов: 1 

Для задачи со свободным правым концом ( ) и закреплённым 
временем

функция Гамильтона-Понтрягина может быть записана в виде

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
10

Question 
1 
Баллов: 1 

Для 
модели Дусе о нагревании чайника

  C. 

  D. 

  E. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=448&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%2528t_1%2529+%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft+%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x(t)+%253D+f(x(t)%252Cu(t)%252Ct)%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253D+x_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(x(t)%252Cu(t)%252Ct)+%255C%252C+dt+%255Clongrightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)+%255Cin+D_U%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright+.%25C2%25A0
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=449&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?B%255E%252AQ%255Cpsi
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?B%255E%252AAQ%255Cpsi
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?B%255E%252AA%255Cpsi
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++K%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%252Cu%2529%253D-f%255E0%2528t%252Cx%252Cu%2529-%255Clangle+%255Cpsi%252Cf%2528t%252Cx%252Cu%2529%255Crangle
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%252Cu%2529%253D-f%255E0%2528t%252Cx%252Cu%2529%252B+%2528%255Cpsi%252Cf%2528t%252Cx%252Cu%2529%2529%255E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%252Cu%2529%253Df%255E0%2528t%252Cx%252Cu%2529%252B%255Clangle+%255Cpsi%252Cf%2528t%252Cx%252Cu%2529%255Crangle
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+K%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%252Cu%2529%253D-f%255E0%2528t%252Cx%252Cu%2529%252B%255Clangle+%255Cpsi%252Cf%2528t%252Cx%252Cu%2529%255Crangle
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%252Cu%2529%253Df%255E0%2528t%252Cx%252Cu%2529-%255Clangle+%255Cpsi%252Cf%2528t%252Cx%252Cu%2529%255Crangle


с односторонним ограничением на управление 
функция Гамильтона-Понтрягина имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_
2009_te

st6)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test6)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test6)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  
D. 

  
E. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%25C2%25A0%255C%255C%25C2%25A0z(0)%253D0%252C%255C%255C%25C2%25A0z(T)+%253D+z_1%252C%255C%255C%25C2%25A0J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257B(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B%255Cinfty%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=531&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1474&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1487&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K%2528x%252C%255Cpsi%252Cv%2529+%253D+%255Cpsi_0+%252B+%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K%2528x%252C%255Cpsi%252Cv%2529+%253D+%255Cpsi_0v+%252B+%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%255Cright%2529%255E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K%2528x%252C%255Cpsi%252Cv%2529+%253D+%255Cpsi_0v+%252B+%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++K%2528x%252C%255Cpsi%252Cv%2529+%253D+v+%252B+%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?K%2528x%252C%255Cpsi%252Cv%2529+%253D+%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%255Cright%2529









